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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DE PRESIDENTES, SECRETÁRIOS E TESOUREIROS DE 

ROTARACT CLUBS DO DISTRITO 4540  

ANO ROTÁRIO 2021-22 – “SERVIR PARA TRANSFORMAR VIDAS”. 

Ao vigésimo quarto (24) dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um (2021), às nove 

(09) horas e cinco (05) minutos, através da plataforma virtual Zoom, sob a presidência do 

Representante Distrital de Rotaract Club do Distrito 4540, o companheiro Manoel Henrique 

Muniz Lima, e secretariada por mim, ao final nomeada, foi aberta a Segunda Reunião Ordinária 

de Presidentes, Secretários e Tesoureiros de Rotaract Clubs do Distrito 4540 do Ano Rotário 

2021-22. Cumpridas as formalidades regimentais, bem como aferida a devida e tempestiva 

convocação dos clubes, verificou-se a presença dos seguintes companheiros: Thaís Cristina 

Chiocca, Presidente do Rotaract Club de Batatais; Vitor Hugo Oliveira de Andrade, Presidente do 

Rotaract Club de Bebedouro; Júlia de Sousa Fernandes, Vice-Presidente do Rotaract Club de 

Cravinhos; Lívia Caetano Teixeira, Representante do Presidente do Rotaract Club de Franca; Lívia 

Ribeiro Loureiro, Presidente do Rotaract Club de Igarapava; Fábio Augusto de Faria Cintra, Vice-

Presidente do Rotaract Club de Itaú de Minas; Monique Julia Okida de Moraes, Presidente do 

Rotaract Club de Ituverava; Mariana Del Vechio Franciscatto, Presidente do Rotaract Club de 

Jaboticabal; Vitor Afonso Braga Silva, Presidente do Rotaract Club de Jardinópolis; Gabriel 

Dinardo, Presidente do Rotaract Club de Matão; Carolina Sassi, Presidente do Rotaract Club de 

Matão-Terra da Saudade; Olavo de Santis Bianchi, Presidente do Rotaract Club de Monte Alto; 

Stefani Ribeiro de Carvalho Souza, Presidente do Rotaract Club de Morro Agudo; Rotaract Club 

de Orlândia, Vinícius Malvestio da Silva; Diego Aparecido Costa, Presidente do Rotaract Club de 

Passos; Rotaract Club de Porto Ferreira, Vinícius Henrique Pelegrino; Beatriz Rezende Lima, 

Presidente do Rotaract Club de Ribeirão Preto-Oeste; Gabriele Alves de Morais, Presidente do 

Rotaract Club de São Carlos-Bandeirantes; Wilian Andrade, Presidente do Rotaract Club de São 

Joaquim da Barra; Maria Eduarda Ferreira da Silva, Presidente do Rotaract Club de Sertãozinho-

Aparecida; Cláudio Passoni, Presidente do Rotaract Club de Tambaú e Vinícius Augusto Guissoni, 

Presidente do Rotaract Club de Taquaritinga. Verificou-se, ademais, a ausência injustificada de 

representantes do Rotaract Club de Araraquara, Cássia e Miguelópolis. Também estiveram 

presentes os secretários, tesoureiros, membros das comissões distrital e demais visitantes e 

convidados descritos e identificados pelas listas de presenças que fazem parte integrante do 

presente termo. Aberta a sessão, o cerimonial foi conduzido pelos companheiros Marco Antonio 

Orlando Nicacio e Adriana Tonhati Bonvini. Na ordem do dia, foi formada a mesa diretora virtual 

composta com os seguintes companheiros: Manoel Henrique Muniz Lima, Maria Massumi 

Marumoto e Laís Fernanda Silva Pádua Pereira, respectivamente, Representante, Secretária e 

Presidente da Comissão de Finanças de Rotaract Clubs do Distrito 4540 e Presidente da 

Comissão da Juventude de Rotary do Distrito 4540, Lilian Cristina Moreira Borges. E das 

presenças, do Coordenador Regional Assistente da Fundação Rotária da Região 29 de Rotary 

International e RDR Eleito 2022-23, Igor de Paulo Pereira; a RDR 2020-21, Laís Fernanda Silva 

Pádua Pereira e o RDR 2018-19, Paulo Luciano Pereira. Para o momento de reflexão, a 

companheira Júlia Sousa Fernandes Rocha, Vice-presidente do Rotaract Club de Cravinhos. 

Realizou-se a primeira chamada dos clubes, conforme lista de presença que segue anexada ao 

presente termo, quando se apurou haver quórum para deflagração da reunião, declarada, pois, 

oficialmente, aberta. No expediente de secretaria, primeiramente foi apresentado o gráfico da 

frequência média dos clubes referente ao mês de julho, agosto e setembro, em seguida foi  
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apresentado número de associados ativos, sendo duzentos e oitenta e quatro (284) associados 

na gestão 2020-21; trezentos e quatro (304) associados no mês de julho; duzentos e oitenta e 

nove (289) no mês de agosto e duzentos e noventa e sete (297) no mês de setembro; foi 

informado que é verificado o relatório de frequência mensal dos meses antecedentes à alguma 

REPRESETE que houver alguma votação para demonstrar se o clube está apto ou não a votar; 

solicitou para os presidentes e secretários reunirem informações dos associados que solicitaram 

o distintivo de reconhecimento de três (3) anos (um ano de Interact + dois anos de Rotaract), 

sendo o ano que participou em Interact e  cargo ocupado, assim como dos dois anos de Rotaract; 

mostrou o passo a passo de como ativar o associado no Portal OMIR Brasil, pois os associados 

que solicitaram os distintivos de reconhecimento devem estar ativos no site e caso não consigam 

ativar algum associado, solicitou que avisassem a mesma; apresentou a tabela de quantidade 

de associados que responderam ao Censo Rotaract 2021-23 e solicitou que os secretários 

reforcem com os associados a responderem o Censo, faltando apenas dezoito (18) pessoas para 

atingir a meta do Distrito. No expediente da tesouraria, a companheira Laís Fernanda Silva Pádua 

Pereira, apresentou as principais movimentações do mês de agosto, sendo as entradas com per 

capita no valor de oitocentos e treze reais (R$ 813,00), os rendimentos da conta no valor de 

quarenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos (R$ 44,45) e não houve saídas; no mês de 

setembro houve a entrada de per capita no valor de novecentos e nove reais (R$ 909,00), os 

rendimentos da conta e poupança no valor de cinquenta e quatro reais e quinze centavos (R$ 

54,15) e saída com a plataforma Streamyard no valor de mil trezentos e sessenta e oito reais e 

vinte centavos (R$ 1.368,20), tal plataforma está disponível para uso de todos os clubes, sendo 

necessário o agendamento com a equipe de protocolo; no mês de outubro houve a entrada da 

per capita no valor de mil cento e dezenove reais (R$ 1.119,00), rendimento da conta no valor 

de cinquenta reais e seis centavos (R$ 50,06) e saída com gastos dos troféus e premiação do 

Encontro Mineiro de Rotaract Clubs (EMIRC), dividido entre os distritos no valor de quarenta 

reais e seis centavos (R$ 40,06); atualmente o saldo em caixa são dezoito mil e oitenta e seis 

reais e noventa centavos (R$ 18.086,90). Dando continuidade, a companheira abordou sobre o 

tema Empoderamento de Meninas que consiste na iniciativa do presidente eleito de RI Shekhar 

Mehta que prioriza projetos voltados na melhoria da saúde, educação, bem-estar e segurança 

econômica em todo o mundo para empoderar meninas em todas as iniciativas, atendendo as 

necessidades básicas e ajudar meninas a se desenvolverem, através de propostas e trabalhos 

dentro de Rotary Clubs para desenvolver o empoderamento de meninas. No Distrito foi criado 

pela Governadoria, uma comissão composta por mulheres rotarianas, damas da Casa da 

Amizade e a própria rotaractiana, com o intuito de promover uma ação global entre todos os 

clubes na área da saúde com a campanha do HPV. A ideia a nível distrital é realizar um dia “D” 

de campanha de vacinação, trazer conscientização nas comunidades e os clubes estão livres para 

realizar outras atividades. Foi solicitado para que as rotaractianas sejam um ponto de apoio aos 

Rotary Clubs que não possuem mulheres para ajudar nessa campanha. Além disso, a 

companheira se colocou à disposição para esclarecer dúvidas sobre este tema. No expediente 

da palavra agendada, o companheiro João Pedro Barbosa dos Santos Martins Silva, Membro da 

Comissão Distrital de Fundação Rotária, informou que durante a semana aconteceu a Semana 

Distrital da Fundação Rotária, com postagens nas redes sociais e o Escola que Arrebenta sobre 

Fundação Rotária que aconteceu no dia vinte e três de outubro (23/10) e que a gravação se 

encontra no Youtube para assistirem; informou sobre a segunda edição do Rotaract Contra a 

Pólio, com intuito de promover doações e incentivo aos rotaractianos, com a meta nacional de  
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quarenta e cinco mil reais (R$ 45.000,00). Para os distritos foi estabelecido um valor entre 

associados, sendo mil quinhentos e cinco reais (R$ 1.505,00) para o Distrito 4540. Haverá 

premiações aos associados que doarem vinte e cinco reais (R$ 25,00) ou mais e os clubes que 

doarem cento e cinquenta reais (R$ 150,00) ou mais, em forma de certificado e nomeações. 

Além disso, como incentivo aos associados do Distrito, aos clubes que atingirem a meta da 

Rotaract Brasil será sorteada uma inscrição para o Churrascão Distrital. O companheiro colocou 

a equipe de Fundação Rotária à disposição e apoio aos clubes com as doações. Em seguida a 

companheira Debora Leticia Bezerra dos Santos, Presidente da Comissão Jurídica Distrital, 

convidou os companheiros para o Escola que Arrebenta no dia vinte e três de novembro (23/11), 

às dezenove horas (19:00h), com o tema “Cuidados que devem se ter com a Lei de Proteção de 

Dados”, com a participação de um engenheiro de software e um advogado, sendo o Rafael 

Bastos e o Jeferson Leite, ambos do Rotary Club de Araraquara. Com a palavra a companheira 

Mariana de Souza Martins de Oliveira, Presidente da Comissão Distrital de Projetos, informou 

sobre as alterações da primeira Análise Trimestral de Projetos, por conta da instabilidade do 

Portal da OMIR Brasil, com a necessidade de prorrogação dos prazos. O cadastro e inscrição foi 

alterado para o dia catorze de novembro (14/11) e o prazo da devolutiva para o dia cinco de 

dezembro (05/12), para os projetos realizados em primeiro de julho (01/07) até o dia trinta de 

setembro (30/09), e as demais análises continuarão nas mesmas datas. Além disso, informou 

sobre o desligamento à frente da comissão de projetos com a transição da gestão sob os 

comandos da Isadora Possancini. A companheira Isadora informou que está sendo realizado o 

alinhamento dentro da equipe, será comunicado qualquer nova determinação, agradeceu os 

trabalhos da Mariana, ao Manoel pela oportunidade e se colocou à disposição dos clubes. 

Continuamente, o companheiro Igor de Paulo Pereira, RDR Eleito 2022-23, conversou sobre a 

próxima gestão, enfatizando sobre a indicação de presidentes 2022-23 e suas preocupações com 

planejamento de clube, mudanças do Elevate Rotaract com as taxas de RI e a inclusão da meta 

de clube destaque para a indicação dos presidentes no prazo de trinta e um de dezembro 

(31/12), apresentou alguns membros da equipe distrital 2022-23 e informou sobre a inscrição 

de candidatura para a Equipe Distrital 2022-23 e que será utilizado pelos próximos RDRs, com o 

prazo de inscrição para quinze de novembro (15/11). Realizada a segunda chamada. Com a 

palavra, o Representante Distrital de Rotaract 2021-22, companheiro Manoel Henrique Muniz 

Lima, agradeceu os trabalhos da equipe de protocolo. Primeiramente, reforçou para não 

deixarem de última hora as doações do Rotaract Contra a Pólio; sobre o Escola que Arrebenta 

com o tema Lei de Proteção de Dados no dia vinte de três de novembro (23/11), informou que 

esse tema é de extrema importância e solicitou para divulgarem aos clubes e aos Rotary Clubs; 

sobre projetos e a data de prorrogação com o prazo maior para a primeira análise para não 

prejudicar os clubes e nem a comissão avaliadora. Dando continuidade, informou sobre os 

formulários que a secretaria tem enviado sobre o levantamento dos dados de vacinação, devido 

às respostas dos formulários que irão influenciar nas atividades do Distrito e a próxima 

REPRESETE. Até o dia doze de setembro (12/09), 120 companheiros tomaram as duas doses, 110 

tomaram a primeira dose e 3 companheiros dose única e no dia onze de outubro (11/10), 139 

companheiros tomaram as duas doses e 100 a primeira dose. Com isso, reforçou para os 

companheiros preencherem o próximo formulário e quem tomou as duas doses, não será 

necessário responder novamente. Esses dados são importantes para a realização dos eventos 

presenciais e poderá impactar no Churrascão Distrital. Em seguida, abordou sobre um projeto 

do Distrito 4480, Mergulho de Oratória, um evento presencial que reúne representantes de cada  
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clube para participar de um intensivo de treinamento de oratória para participarem do Concurso 

Nacional de Oratória. A equipe de protocolo será responsável por este evento. Além disso, 

solicitou que os clubes realizem o concurso interno de oratória e indiquem o candidato para 

participar do evento. Se os clubes necessitarem de ajuda para realizar o concurso interno, 

solicitou para que o procurassem ou entrar em contato com a equipe de protocolo. Informou 

que na primeira REPRESETE havia abordado sobre o interesse na realização da Conferência 

Nacional de Rotaract Clubs (CONARC), criado uma equipe para reunir o máximo de informações, 

montar uma proposta para ser enviada aos clubes, Governadoria para ser avaliado e após à 

Rotaract Brasil. Foi realizado de três a quatro propostas diferentes e houve dificuldades em 

relação ao local do evento, preço de alimentação alta, o que gerou certa insegurança para tal 

realização. Com isso, o plano alinhado com os Governadores e RDR Eleito para reavaliar as 

propostas e em conversa constante com a Rotaract Brasil, eles decidiram suspender a inscrição 

para realização da CONARC por tempo indeterminado. Há o interesse para a realização do 

evento desde que seja viável ao decorrer desse tempo e seguro para todos. Continuamente, 

informou que não houve candidaturas para Representante Distrital de Rotaract 2023-24, com 

isso será feito a postergação do prazo para candidatura RDR - i) Candidatura até 18/12; ii) 

Resposta de deferimento 19/12; iii) Data de recurso 20/12; iv) Resposta do deferimento 22/12; 

v) Envio para os clubes 23/12; vii) Votação REPRESETE 23/01/22. Também será prorrogado a 

candidatura para sediar a Conferência Distrital de Rotaract - Postergação do prazo para 

candidatura CODIRC - i) Candidatura até 18/12; ii) Resposta de deferimento 19/12; iii) Data de 

recurso 20/12; iv) Resposta do deferimento 22/12; v) Envio para os clubes 23/12; vii) Votação 

REPRESETE 23/01/22. Essa será a única postergação da CODIRC, caso não haja candidatos, a 

Representação Distrital irá realizar o evento. Informou sobre o projeto de realização distrital que 

gostaria que fosse realizado junto com a REPRESETE presencial em janeiro, pois as demais 

REPRESETE’s serão na ADIRC e CODIRC. Mas dependerá do avanço das vacinações dos 

associados do Distrito. Para isso, o formato do projeto distrital será reavaliado e estará 

disponível para sugestões e opiniões. O projeto poderá ser realizado dessa forma em conjunto 

ou haverá subsídio para realização de um projeto. Para o momento de realização da votação 

para Presidente da Rotaract Brasil 2023-24, a qual foi enviado os currículos das candidatas para 

que os clubes votassem neste dia. Para a realização da contagem da votação entre Kelly Cristina 

Zatta, Bruna Tinti Moreira ou abstenção, a Secretária Distrital informou os clubes que não 

estavam aptos ao voto, sendo: Rotaract Club de Araraquara, Rotaract Club de Cássia e Rotaract 

Club de Miguelópolis por ausência de representante; Rotaract Club de Jardinópolis, Rotaract 

Club de Orlândia, Rotaract Club de Passos e Rotaract Club de Porto Ferreira por pendência 

perante secretaria distrital; Rotaract Club de Ituverava, Rotaract Club de Jaboticabal e Rotaract 

Club de São Joaquim da Barra por inadimplência perante tesouraria distrital. Realizada a 

votação, totalizou em dez (10) clubes não aptos à voto; sete (7) clubes votaram abstenção; oito 

(8) clubes votaram por Bruna e nenhum voto para Kelly. O RDR Manoel irá levar o voto em nome 

do Distrito na Assembleia dos Representantes Distritais da Rotaract Brasil que acontece dentro 

do evento na CONARC, previsto para quinze de janeiro de dois mil e vinte e dois (15/01/2022). 

Por fim, o companheiro Representante Distrital de Rotaract Clubs 2021-22, Manoel Henrique 

Muniz Lima, agradeceu a presença dos presidentes, secretários, tesoureiros e demais 

companheiros; solicitou para enviarem as informações repassadas em REPRESETE aos clubes 

que são assuntos importantes e que devem chegar aos companheiros. Declarou encerrada a 

segunda REPRESETE do Distrito 4540 às onze (11) horas e nove (09) minutos, desejando um 

ótimo domingo e um ótimo mês. Do que para constar, lavrei esta ata que, lida e achada  
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conforme, vai devidamente assinada pelo Representante Distrital de Rotaract Clubs do Distrito 

4540, companheiro Manoel Henrique Muniz Lima. Eu, Maria Massumi Marumoto, Secretária 

Distrital de Rotaract Clubs do Distrito 4540, digitei e subscrevi, atestando, sob as penas da lei, 

que as informações aqui constantes conferem com o quanto ocorrido na sessão, para que 

produza os efeitos legais, nos moldes do artigo 219 do Código Civil. NADA MAIS. 
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LISTA DE PRESENÇA DA 2ª REPRESETE (24/10/2021) - EQUIPE DISTRITAL 2021-22 

Nome completo Clube Cargo 

Igor Pereira 
Rotaract Club de São Joaquim 
da Barra D. Fundação Rotária  

João Pedro Barbosa dos Santos 
Martins Silva 

Rotaract Club de Sertãozinho-
Aparecida Assessor Distrital de FR 

Ana Luiza Bonfim Rotaract Club de Itaú De Minas Responsável pela lojinha 

Manoel Henrique Muniz Lima 
Rotaract Club de Ribeirão Preto-
Oeste RDR 

João Pedro Stabile Rotaract Club de Morro Agudo 
Assessor de Logistica e 
conteudo 

Daniela Cristina dos Santos 
Rotaract Club de São Joaquim 
da Barra RDA 

Marco Rotaract Club de Tambaú 
Diretor de Protocolo 
Distrital  

Mariana de Sousa Martins de 
Oliveira Rotaract Club de Batatais 

Diretora Distrital de 
Projetos 

Laís Fernanda Silva Pádua Pereira Rotaract Club de Itaú De Minas tesoureira 

Lívia Caetano Teixeira Rotaract Club de Franca 
Membro da equipe de 
DQA 

Thiago Vinicius Jorge 
Rotaract Club de Matão-Terra 
da Saudade Tesoureiro 

Isadora Possancini Maia da Silva Rotaract Club de Itaú De Minas Dir. Projetos 

Débora Leticia Bezerra dos Santos Rotaract Club de Araraquara Equipe Jurídica  

Thiago Vinicius Jorge 
Rotaract Club de Matão-Terra 
da Saudade 1º Tesoureiro 

José Vitor Rodrigues Rotaract Club de Taquaritinga RDA - Área 04 

Maria Massumi Marumoto Rotaract Club de Jaboticabal Secretária Distrital 

   

LISTA DE PRESENÇA DA 2ª REPRESETE (24/10/2021) - CONSELHEIROS E DEMAIS 
ASSOCIADOS 

Nome completo Clube Cargo 

Lilian Cristina Moreira Borges  Sertãozinho-Aparecida  Conselheiro 

Lilian Fernandes da Rocha Jaboticabal Associado 

Marco Antonio Orlando Nicacio RC de Tambaú Conselheiro 

Willian Ferreira da Silva Itaú de Minas Conselheiro 

Monique Julia Okida de Moraes Rotaract Club de Ituverava Associado 

Leonardo Gramigna Roque Rotaract Ribeirão Preto Oeste Associado 

Estéfani Pires Ferreira da Silva  Ribeirão Preto- Oeste  Associado 

Vitor Hugo Oliveira de Andrade Rotaract Club de Bebedouro Associado 

Júlia de Sousa Fernandes  Cravinhos  Associado 
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LISTA DE PRESENÇA DA 2ª REPRESETE (24/10/2021) – SECRETARIA CLUBES 

Nome completo Clube Cargo 

Débora Leticia Bezerra dos Santos Rotaract Club de Araraquara Secretário(a) 

Letícia Mantovani Maggi Rotaract Club de Batatais Secretário(a) 

João Vitor de Souza Rotaract Club de Bebedouro Secretário(a) 

Michel Platini Mariano  Rotaract Club de Cravinhos Secretário(a) 

Mariana Diab Fares Sampar  Rotaract Club de Franca Secretário(a) 

Aline Rodrigues Martins Rotaract Club de Igarapava Secretário(a) 

Ana Luiza Bonfim Rotaract Club de Itaú De Minas Secretário(a) 

Giovanni Alexander de Oliveira Rotaract Club de Jaboticabal Secretário(a) 

Franciele Silva  Rotaract Club de Jardinópolis Secretário(a) 

Pâmela Galvão Saccani  Rotaract Club de Matão Secretário(a) 

Bárbara Sentanin 
Rotaract Club de Matão-Terra 
da Saudade Secretário(a) 

Karolayne Muryelle Menezes  Rotaract Club de Monte Alto Secretário(a) 

João Pedro Stabile Rotaract Club de Morro Agudo Secretário(a) 

Rafael Silva Molina Ribeiro  Rotaract Club de Passos Secretário(a) 

Camila Smania Semensato 
Rotaract Club de Ribeirão Preto-
Oeste Secretário(a) 

Yasmin Sales de Menezes 
Rotaract Club de São Joaquim 
da Barra Secretário(a) 

João Pedro Barbosa dos Santos 
Martins Silva 

Rotaract Club de Sertãozinho-
Aparecida Secretário(a) 

Maria Fernanda Alves Rotaract Club de Tambaú Secretário(a) 

Beatriz de Souza Cacheta Rotaract Club de Taquaritinga Secretário(a) 

   

LISTA DE PRESENÇA DA 2ª REPRESETE (24/10/2021) - TESOURARIA CLUBES 

Nome completo Clube Cargo 

Lívia Caetano Teixeira Rotaract Club de Franca Tesoureiro(a) 

Gustavo Henrique Clementino de 
Queiroz Rotaract Club de Itaú De Minas Tesoureiro(a) 

Priscila de Miranda Barbosa Rotaract Club de Jaboticabal Tesoureiro(a) 

Leonardo Henrique Cheme  Rotaract Club de Monte Alto Tesoureiro(a) 

Miguel Esteves Rotaract Club de Morro Agudo Tesoureiro(a) 

Bárbara Fernanda Martins Rotaract Club de Orlândia Tesoureiro(a) 

Rafael Barcelos Masson 
Rotaract Club de Ribeirão Preto-
Oeste Tesoureiro(a) 

Daniela Cristina dos Santos  
Rotaract Club de São Joaquim 
da Barra Tesoureiro(a) 

Liria Maria Mantovani Rocha  
Rotaract Club de Sertãozinho-
Aparecida Tesoureiro(a) 

José Vitor Rodrigues Rotaract Club de Taquaritinga Tesoureiro(a) 

 


